Piantana Lampada da terra in ferro battuto classica (150 EUR)



Luogo **Toscana, Montignoso** https://www.annuncici.it/x-101210-z



Piantana in ferro battuto base in ferro Ø 30 cm vetro diffusore alabastro bianco Ø 47 cm, altezza Ø 190 cm.Colore verde anticatocome da foto —

Luce dimmrabile con dimmer posto sul cavo di alimentazione (incluso).

Verniciatura ad elevata resistenza alla corrosione colore verde.

- preferirei non spedire

Tel: 3476217104

| | Piantana Lampada da terra in ferro battuto classica |
|----------|---|
| | https://www.annuncici.it/x-101210- |
| | Piantana Lampada da terra in ferro battuto classica |
| | https://www.annuncici.it/x-101210- |
| | Piantana Lampada da terra in ferro battuto classica |
| | https://www.annuncici.it/x-101210- z |
| | Piantana Lampada da terra in ferro battuto classica |
| | https://www.annuncici.it/x-101210- z |
| | Piantana Lampada da terra in ferro battuto classica |
| | https://www.annuncici.it/x-101210- z |
| | Piantana Lampada da terra in ferro battuto classica |
| | https://www.annuncici.it/x-101210- |
| | Piantana Lampada da terra in ferro battuto classica |
| <u> </u> | https://www.annuncici.it/x-101210- z |
| | Piantana Lampada da terra in ferro battuto classica |
| | https://www.annuncici.it/x-101210- |
| | Piantana Lampada da terra in ferro battuto classica |
| 367 | https://www.annuncici.it/x-101210- |
| | Piantana Lampada da terra in ferro battuto classica |
| | https://www.annuncici.it/x-101210- z |